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ATA Nº 17 da 04ª SESSÃO SOLENE DO DIA 29 DE ABRIL DO ANO DE 2022. 
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade 
de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede própria, na Rua José Bonifácio nº 1001, 
às 19h00, conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Assis, em Sessão Solene para a entrega da Medalha Legislativa do Mérito Assisense. 
Ao início dos trabalhos, às 19h30min, o Mestre de Cerimônia procedeu a leitura de 
um pensamento e informou que nesta noite seriam homenageados policiais militares e 
civis, autoridades, personalidades civis e entidades públicas ou privadas em virtude de 
excepcionais serviços prestados à população de Assis. Em seguida, o Mestre de 
Cerimônia convidou o Excelentíssimo Senhor Luiz Antonio Ramão, Presidente da 
Câmara Municipal de Assis, para que tomasse assento junto à Mesa Diretora. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e determinou ao Mestre de 
Cerimônia que procedesse a chamada das autoridades que comporiam a Mesa dos 
Trabalhos. O Mestre de Cerimônia convidou as seguintes autoridades para comporem 
a Mesa: Coronel PM Adriano Aranão, Comandante do CPI-8; Vereador Gerson 
Alves de Souza; Dr. Marcel /to Okuna, Delegado Seccional de Polícia de Assis; 
Subtenente Jeferson Barbosa Teixeira, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra; 
Mauro Luiz Lima, Diretor de Penitenciária de Assis; e 1ª Tenente PM Raissa 
Barbosa, do Corpo de Bombeiros. A seguir, o Mestre de Cerimônia agradeceu a 
presença dos vereadores: Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencia, Douglas 
Henrique de Azevedo Terra, Edson de Souza, Fernando Pereira Sirchia Junior, Jonas 
Campos de Lima, José Carlos Silva Beitum, Nivaldo dos Santos e Vinícius Guilherme 
Simili e justificou a ausência dos vereadores Dionizio de Genova Junior, Fabio Alex 
Nunes, Fernando Augusto Vieira de Souza, Rogério Garcia do Nascimento e Viviane 
Aparecida De! Massa Martins. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de 
Cerimônia agradeceu a presença e solicitou as demais autoridades presentes ou seus 
representantes que se sentissem, embora em seus lugares, integrantes da Mesa Festiva. 
Na sequência, o Senhor Presidente convidou o Vereador Edson de Souza para que 
procedesse a leitura do Trecho Bíblico e a Oração do Pai Nosso. Composta a Mesa e 
com a presença dos Senhores Vereadores, homenageado e demais autoridades, sob a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Em 
seguida, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença e justificou a ausência de 
autoridades, mencionando os ofícios recebidos, conforme DVD nº 17, de 29/04/22. 
Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias agradeceu a presença das autoridades 
presentes, conforme DVD nº 17, de 29/04/22. A seguir, o Mestre de Cer· nia 
solicitou a todos os presentes para que se postassem de pé para que acompan ss m a 
execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Assis. Dando prossegu me o, o 
Mestre de Cerimônia convidou o Vereador Gerson Alves de Souza, ue oi o 
idealizador da Medalha Legislativa do Mérito Assisense para fazer uso a p lavra. 
Usou da palavra o Vereador Gerson Alves de Souza e suas palavras estão ins 
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DVD nº 17, de 29/04/22. Logo após, o Mestre de Cerimônia passou a palavra às 
autoridades presentes. Usaram da palavra os Vereadores Alexandre Cobra Cyrino 
Nicoliello Vencio , Douglas Henrique de Azevedo Terra, Edson de Souza, Fernando 
Pereira Sirchia Junior, Jonas Campos de Lima, José Carlos Silva Beitum, Nivaldo 
dos Santos e Vinícius Guilherme Simili; e ao Coronel PM Adriano Aranão, 
Comandante do CPI-8 e suas palavras estão inseridas no DVD nº 17, de 29/04/22. Na 
sequência passou-se ao momento da entrega da Medalha Legislativa do Mérito 
Assisense, referente ao ano de 2021, indicados pelo Conselho da Medalha, conforme 
previsto no §2° do artigo 2° do Decreto Legislativo nº 414/2021. O Senhor Presidente 
informou que a cerimônia não foi realizada no ano de 2021 em razão da pandemia, 
sendo assim, no final do ano, a Câmara Municipal realizará a cerimônia que 
homenageará as personalidades que se destacarem no ano de 2022 e determinou ao 
Mestre de Cerimônias para que desse início ao protocolo da entrega das medalhas. Em 
seguida, o Mestre de Cerimônias procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº 414, de 
14 de outubro de 2021. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia convidou para que 
ficassem em posição de destaque o Cabo PM Ronner Antônio de Carvalho, do 
Policiamento de Área; o Cabo PM Nilton Garcia do Nascimento, do Corpo de 
Bombeiros; e o Soldado PM Gabriel Campos de Lima, do Policiamento Ambiental. 
A seguir, o Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da medalha ao Cabo 
PM Ronner Antônio de Carvalho o Coronel PM Adriano Aranão e o Vereador 
Gerson Alves de Souza. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia 
convidou para fazer a entrega da medalha ao Cabo PM Nilton Garcia do 
Nascimento, o Coronel PM Adriano Aranão e o Vereador Vinícius Guilherme Simili. 
Na sequência, o Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da medalha ao 
Soldado PM Gabriel Campos de Lima, o Coronel PM Adriano Aranão e o 
Vereador Jonas Campos de Lima. Em seguida, o Mestre de Cerimônia convidou para 
que ficassem em posição de destaque o Dr. Marcelo Armstrong Nunes, Delegado de 
Polícia de Assis; o Senhor Renato Vieira Alves, Policial Penal da Secretaria da 
Administração Penitenciária; e o Senhor Nilton Vilas Boas, Empresário. Ato 
contínuo, o Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da medalha ao Dr. 
Marcelo Armstrong Nunes o Presidente da Câmara Municipal de Assis, Dr. Luiz 
Antonio Ramão e o Delegado Seccional de Polícia, Dr. Marcel !to Okuna. A seguir, o 
Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da medalha ao Senhor Re to 
Vieira Alves, o Senhor Mauro Luiz Lima e o Vereador José Carlos Silva "eitu . 
Dando Prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia convidou par fazer a 
entrega da medalha ao Senhor Nilton Vilas Boas, os Vereadores Douglas 
de Azevedo Terra e Gerson Alves de Souza. Na sequência, o Mestre de enmo ia 
convidou para que ficassem em posição de destaque a Drª Cláudia Mar ·t1 Ri hei 
Silva, Psicóloga e Servidora Pública Municipal; a Senhora Rosangel~a Cam"argo de 
Oliveira Flor, Professora da Rede Municipal de Ensino; e a Senhora · ete 
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Fátima Ferreira, Diretora do Sopão Assis III. Em seguida, o Mestre de Cerimônia 
convidou para fazer a entrega da medalha à Drª Cláudia Maria Rinhel Silva o 
Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencia. Ato contínuo, o Mestre de 
Cerimônia convidou para fazer a entrega da medalha à Senhora Rosangela Camargo 
de Oliveira Flor, o Vereador Edson de Souza. A seguir, o Mestre de Cerimônia 
convidou para fazer a entrega da medalha à Senhora Elisabete Fátima Ferreira, o 
Vereador Fernando Pereira Sirchia Junior. Dando prosseguimento aos trabalhos, o 
Mestre de Cerimônia convidou para que ficassem em posição de destaque a Senhora 
Cristiane Silvério de Andrade Bussinati, Secretária Municipal da Saúde; o Dr. Luis 
Marcelo Pacheco Rotandaro, Médico; a Drª Débora Cristina de Oliveira Macedo 
Baraldo, Médica; e o Senhor Joel Jacinto de Souza, funcionário público estadual. 
Na sequência, o Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da medalha à 
Senhora Cristiane Silvério de Andrade Bussinati, o Vereador Gerson Alves de 
Souza. Em seguida, o Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da medalha 
ao Dr. Luis Marcelo Pacheco Rotondaro o Presidente da Camara, Dr. Luiz Antonio 
Ramão. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da 
medalha à Drª Débora Cristina de Oliveira Macedo Baraldo, o Vereador Vinícius 
Guilherme Simili. A seguir, o Mestre de Cerimônia convidou para fazer a entrega da 
medalha ao Senhor Joel Jacinto de Souza, o Senhor Mauro Luiz Lima e o Vereador 
Nivaldo dos Santos. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia 
esclareceu que o Subtenente PM Paulo Rogério de Souza, do Policiamento 
Rodoviário e a Senhora Gisele Aparecida Torsani, Professora da Rede Estadual 
também foram agraciados com a Medalha Legislativa do Mérito Assisense, mas, por 
motivos justificados, não puderam comparecer a esta cerimônia e que receberiam suas 
comendas em data oportuna. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou o 
Vereador Vinícius Guilherme Simili para que se colocasse em posição de destaque. 
Em seguida, o Mestre de Cerimônia informou que o Vereador receberia das mãos do 
Presidente da Câmara Dr. Luiz Antônio Ramão e do Vereador Gerson Alves de 
Souza, a Medalha Legislativa do Mérito Assisense, em reconhecimento ao brilhante e 
profícuo trabalho realizado como Presidente da Câmara durante o ano de 2021. Ato 
contínuo, o Mestre de Cerimônia convidou o 1 º Tenente PM Amarildo Delfino Dias, 
para receber das mãos dos Vereadores Gerson Alves de Souza e Alexandre Cobra 
Cyrino Nicoliello Vencia uma homenagem da Câmara Municipal, em razão de sua 
importante participação no processo de criação do Layout da Medalha Legislati e 
na organização deste belo cerimonial. A seguir, o Mestre de Cerimônia pa o a 
palavra aos homenageador. Usaram da palavra os homenageados: Cabo PM on er 
Antonio de Carvalho, Cabo PM Nilton Garcia do Nascimento, Soldado P Gab iel 
Campos de Lima, Dr. Marcelo Armstrong Nunes, Renato Vieira Alves, Crist ane 
Silvério de Andrade Bussinati, Drª Débora Cristina de Oliveira Macedo ral o, 1º 
Tenente PM Amarildo Dei.fino Dias e Vereador Vinícius Guilher~e suas 
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palavras estão inseridas no DVD nº 17, de 29/04/22. Na sequência, o Senhor 
Presidente teceu alguns comentários e solicitou ao Vereador Edson de Souza que 
procedesse a Oração do Pai Nosso. Em seguida, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos, parabenizando os homenageados e familiares e sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a presente Sessão. Às 21h24min foi encerrada a presente 
Sessão de entrega da Medalha Legislativa do Mérito Assisense e eu Sonia Lavinia 
Tinson Krebs, Secretária da Ata, lavrei a presente, que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 

/e/~ 
LUIZ ANTONIO RAMÃO 

Presidente 


